
GODOVI IN SVETE MAŠE 

 

N. 01. 12.  1. ADVENTNA 

                             NEDELJA 

KARITAS 

Lucija   9.30 Marija in Vinko Kozjak 

Portorož 11.00 Valter Surina 

Portorož 18.00 za župniji 

P. 02. 12. Božena Lucija 19.00 Hribar Ivan 

Drugod   

T. 03. 12. Frančišek Ksaver Portorož 18.00 Valter Surina 

Drugod   

S. 04. 12. Janez Damaščan 

                                                      

Lucija   8.00 Giovanni in Kristina Zohil 

Drugod   

Č. 05. 12. Saba Lucija 19.00 Dora                       

Drugod     

P. 06. 12. Nikolaj 

                         prvi petek                                 

Portorož 18.00 Jože Horvat 

Lucija 19.00 Štefanija, Amedeo,  Rok  

S. 07. 12. Ambrož 

                         prva sobota 

Portorož 18.00 Petar in Marija Orlić 

Dom Lucij 16.00  

N. 08. 12.  2.   

BREZMADEŽNO SPOČETJE 

DEVICE MARIJE                                    

Lucija   9.30 Janez Leban 

Portorož 11.00 v zahvalo in priporočilo MB 

Portorož 18.00 za župniji 

 .  
  
 
 

»Čivk« papeža Frančiška:  
Bog se ne skriva tistim, ki ga iščejo z iskrenim srcem, čeprav to delajo 
na slepo in površno.« 
 

Župnija Lucija – Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi 064 179 230; e-naslov: zupnija.lucija-

portoroz@rkc.si, spletna stran: http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz;odg. Župnik Vinko Paljk 

 
 

letnik XXXVII.   1. ADVENTNA NEDELJA 

številka 1. 

                       01. december  – 08. december 2013 

 

 ZAČETI ZNOVA 

     
 

                                           »Bodite budni, ker ne veste,  

             katerega dne pride vaš Gospod.  

               Bodite tudi vi pripravljeni« 

      (Mt 24,37-44) 

 

NAMENI APOSTOLSTVA 

MOLITVE - ZA DECEMBER 

Splošni: Da bi otroci, ki so 

zapuščeni in trpijo nasilje, našli 

ljubezen in varnost, ki ju potrebujejo. 

Misijonarski: Da bi kristjani, 

razsvetljeni po učlovečeni Besedi, 

pripravili človeštvo na Odrešenikov 

prihod. 

Slovenski: Da bi obhajanje božične 

skrivnosti v vseh nas, posebno pa v 

družinah, poglobilo zaupanje v 

Božjo previdnost. 

http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz


TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119) 
 

POROČILO IN ZAHVALA ŽUPNIJSKE KARITAS 

 

Z današnjo nedeljo zaključujemo teden Karitas, pod geslom: "VERJAMEM 

VATE«. V tem letu vere je dobrota dobivala poseben sijaj. Bila je tudi priložnost 

za vsakega kristjana in sodelavca Karitas, da prek različnih darov dobroto deli 

drugim: družinam, posameznikom in vsem stiskanim. Za vse nas je posebna 

milost, da nas Bog pošilja na pot služenja, kar je vtkano v dno vsakega srca. Naša 

dobrota se nanaša neposredno na naš odnos z Bogom. Kristus namreč pravi: 

»Karkoli ste storili enemu izmed mojih bratov, ste storili meni« (Mt 25, 40).  

Sodelavci Karitas se srečujemo z ljudmi v različnih stiskah. Vse naloge nam je 

Bog zaupal in poskušamo z Božjo pomočjo omiliti vsaj delno njihovo bolečino in 

jim pomagati, seveda tudi z vašo pomočjo. Jezus ni zavrnil svojega trpljenja, ker 

je vedel, da je to Očetova volja.  

Potrebe po pomoči se neizmerno povečujejo tudi pri nas in nastajajo  največ 

zaradi brezposelnosti in neprimernega plačila za opravljeno delo.  

V župnijski Karitas Portorož nas je devet prostovoljcev. Z nami sodelujejo 

tudi iz drugih župnij. V naše centralno skladišče ŽK Portorož prejemamo 

pomoč iz Evropske zveze s hrano iz intervencijskih zalog Slovenske 

Karitas, Škofijske Karitas, Župnijske Karitas in od dobrotnikov.  

Prejemamo tudi oblačila, obutev in še šolske potrebščine. Pohištvo in bela 

tehnika je na razpolago v skladišču v Kopru, ki je odprto vsak četrtek od 

16:00 do 18:00 Prejeto hrano delimo ŽK Piran, ŽK Sečovlje, ŽK Strunjan 

in ŽK Lucija – Portorož.  
Za področje Lucije in Portoroža delimo pripravljene pakete v skladišču na drugi 

četrtek v mesecu od 15:00 do 17:00. Vsak mesec pripravimo in razdelimo pakete 

za 136 družin in posameznikov. 

V letu 2014 se zaključuje pomoč Evropske zveze s hrano iz intervencijskih zalog, 

kar pomeni, da bodo možnosti za hrano v prihodnjem letu zelo okrnjene. 

Danes je nedelja Karitas, ko imamo priložnost, da darujemo v dobrodelni namen 

za pomoč ljudem v stiski.  

V imenu Karitas bi se rada zahvalila najprej skupini prostovoljcev, ki darujejo 

svoj prosti čas in ki so kakorkoli pomagali in prispevali svoj trud in marsikomu 

vrnili nasmeh na obraz. Zahvala g. župniku Janezu in sestri Cilki in novemu g. 

župniku Vinku in sestri Tereziki za vso podporo in pomoč pri karitativnem delu. 

Zahvala vsem dobrotnikom, ki ste marsikoga razveselili in olajšali njihova 

bremena. Posebna zahvala za sodelovanje vsem ustanovam. Iskrena hvala vsem! 
                                                                                                                                zapisala: Anita Valič 

 

   

    

OBVESTILA 
 

 TEDEN KARITAS se z današnjo nedeljo zaključuje. Hvala vsem, ki ste v tem tednu 
storili nekaj dobrega in danes darovali za potrebne. Bog plačaj!  

 1. ADVENTNA NEDELJA nas spodbuja k čuječnosti. Ne moremo ostati budni, če ne 
molimo. Zato naj bo prva adventna svečka spodbuda, da bomo v tem času skupaj 
molili, ne samo v cerkvi, ampak tudi doma, vsaj dva skupaj. Advent je posebna 
priložnost za obnovitev družinske molitve.  Z molitvijo se krepi naša vera.  

 »ZAČNI ZNOVA« To geslo nas spodbuja k zavzetemu začetku novega cerkvenega 
leta. Vedno je mogoče začeti znova. 

 DEVETDNEVNICA V ČAST BREZMADEŽNI. Ta teden spreminjamo v dar ljubezni 
naši najlepši nebeški Materi Mariji in se tako pripravljamo na njen praznik v nedeljo  
8. decembra. 

 BESEDA ŽIVLJENJA je v ponedeljek 2. 12. po večerni sv. maši v lucijski cerkvi in v 
torek 3. 12. v Portorožu. Vabljeni! Vse mine, le Jezusova beseda ostane. 

 SREČANJE STARŠEV. V sredo 4. 12. je ob 19:00 srečanje staršev 4. razreda. 
Vabljeni! 

 OBISK SV. MIKLAVŽA je v petek 6. 12. ob 16.30 v župnijski cerkvi v Portorožu. Otroci 
pripravljajo zanimivo igrico. Sv. Miklavž bo obdaroval vse do vključno 5. razreda. Tudi 
letos ste naprošeni, da sv. Miklavžu priskočite na pomoč s svojimi prispevki, ki jih 
oddate v nabiralnik.. Hvala. – Sv. Miklavž bo v petek obiskal tudi svoje ljubljence v 
Centru starejših v Luciji. 

 PRVI PETEK IN PRVA SOBOTA v mesecu decembru (6. in 7. 12.) nas ponovno vabita 
k češčenju Srca Jezusa in Marije. Priložnost za spoved je vsak dan pol ure pred sv. 
mašo. Obisk bolnih in ostarelih po domovih je v petek dopoldne, v Centru starejših 
popoldne. V soboto je sv. maša v Centru starejših v Luciji ob 16.00; v Portorožu ob 
18.00.  

 VEROUK ZA ODRASLE je vsak petek ob 20.00 v župnišču v Portorožu. Vabljeni! 

 MARIJANSKI KOLEDAR 2013 lahko kupite za 2 €. Pravi krščanski koledar spada 
vsako krščansko družino. 

 NAŠI RAJNI. 28. 11. je s telesno smrtjo odšla v večni Očetov dom  84-letna Lidija 
Vodopija roj. Grzinič, Kampolin 48. Naj ji sveti večna luč Božje ljubezni. 

 Pogovori v Rotundi bl. Elija v Kopru: Uvod v Matejev evangelij 

V sredo, 4.12. ob 19h (rotunda za Dijaškim domom Koper). Škof Jurij 

Bizjak  nas bo uvedel v Matejev evangelij, ki ga bomo brali v novem 

cerkvenem letu A.  


